
 

 

 

 

学修・満足度アンケート 調査結果 
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●学修・満足度アンケートの概要 

 対象学部：経営学部現代ビジネス学科 全年次 

人間学部子ども発達学科 全年次 

      人間学部健康スポーツ学科 全年次 

人間学部心理カウンセリング学科 全年次 

看護学部看護学科 全年次 

計 3 学部 5 学科 

 期 間：2021（令和 3）年 11 月 10 日〜12 月 9 日（1 ヵ月） 

 設 問 数：25 問 

 回 答 率：大学全体 52.5％ 

       経営学部現代ビジネス学科    55.3％ 

       人間学部子ども発達学科     44.6％ 

       人間学部健康スポーツ学科    40.6％ 

       人間学部心理カウンセリング学科 47.6％ 

       看護学部看護学科        69.4％ 



大学生活に満足していますか。

大学の授業についてお聞きします。大学の授業をよく理解できていると思いますか。

大学生活についてお聞きします。大学生活は楽しいですか。
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自分自身が具体的な目標・目的をもって主体的に学んでいると思いますか。

大学での学びによって自分自身の成長を実感していますか。

現在のあなたの学修意欲（学びの意欲）を表すとどの程度になりますか。「10」を最高として該当するレベルを回答してください。

6.36

5.81

5.89

6.12

6.30

6.15

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0

看護

心理

健スポ

子ども

経営

大学全体

14.1%

15.0%

22.8%

28.0%

14.3%

17.4%

64.5%

47.5%

50.0%

42.0%

52.8%

54.9%

19.9%

27.5%

24.5%

24.0%

26.7%

23.7%

1.6%

10.0%

2.7%

6.0%

6.2%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護

心理

健スポ

子ども

経営

大学全体

思う ある程度そう思う あまりそうは思わない そうは思わない

12.5%

17.5%

15.8%

22.0%

15.5%

15.2%

66.8%

51.3%

48.9%

52.0%

51.6%

56.2%

18.8%

23.8%

32.1%

24.0%

27.3%

24.9%

2.0%

7.5%

3.3%

2.0%

5.6%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護

心理

健スポ

子ども

経営

大学全体

実感している ある程度そう実感している あまりそうは実感していない そうは実感していない

2



あなたが大学で一番期待していたことは何ですか。以下より１つ選んでください。

大学の教育、大学生活についての相談体制に満足していますか。

大学の授業についてお聞きします。大学の授業に満足していますか。
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専門知識や技術を身に付けること 幅広い教養を身に付けること 資格や免許の取得 クラブやサークル活動 学生生活を楽しむこと 友達を増やすこと
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